

NA SKUPŠČINI

## Vrsta pripomb na osnutek resolucije

25. in 27. oktobra so zasedali zbori bežigradske občinske skupščine, v torko družbenopolitični, v četrtek pa zbor združenega dela in krajevnih skupnosti. Osrednji temi dnevnih redov zasedanj sta bili, kot smo že poročali, osnutek resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine v prihodnjem letu in osnutek samoupravnega sporazuma o združevanju in uporabi sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb delovnih ljudi in občanov v bežigradskih krajevnih skupnostih za tekoče petletno obdobje.

Podobno, kot so ugotovili že člani občinskih družbenopolitičnih organizacij, so tudi dele-

gati pobudo svoje temeljne delegacije, naj se resolucija dopolni z navedbo Smeltovte naložbe. Smelt namerava namreč prihodnje leto pričeti s prvo fazo razširitve in izboljšanja proizvodnih zmogljivosti za gradnjo industrijskih objektov v tujini. Tako bo izpopolnjeno Smeltovo izvajanje inženiring dejavnosti »na ključ«, predvsem na tujih trgih. Smelt bo namreč zgradil objekt s prostori za šolanje tujih kadrov, s kemijskimi in tehnološkimi laboratoriji, testirni center s pilotskimi napravami za preizkušanje novih tehnologij, računski center in tehnični oddelek za izdelavo ponudb »na ključ«.

na potrebe občanov in gospodarstva ni umestna selektivna davčna politika, ki jo predvideva občinska resolucija in ki naj bi spodbujala razvoj deficitarnih obrti. Davčna politika naj bo čimbolj enotna, tako za storitveno – deficitarno obrt kot za proizvodne dejavnosti. Takšno stališče je sprejela tudi mestna skupščina, je dejal delegat.

Konferenca delegacij Časopisnega grafičnega podjetja Delo je pripravila vrsto pripomb na osnutek občinske resolucije. Omenimo le dva vsebinska sklopa vprašanj, ki ju je med drugim omenil delegat VINKO MAV. Opozoril je, kot že nekaj razpravljalcev pred njim, na nesprejemljivo ničelno rast zaposlovanja v prihodnjem letu. V Delu namreč še vedno niso dobili zadovoljivega odgovora na svoje delegatsko vprašanje, kaj bomo v okviru občinske in mestne resolucije ukrenili, da bo mladina, ki končuje šolanje, dobila ustrezno zaposlitev. Glede komunalnega in stanovanjskega gospodarstva so prav tako vnovič opozorili, da nenehno sprejemamo samo načrte pozidave posameznih otokov in naselij, nihče pa se ne zamisli resno nad dejstvom, da povprečni delavci niso več zmogni finančno sodelovati pri soinvestiranju v svoje bodoče stanovanje, če bodo šle stvari tako naprej, nas čaka brezizhodni zastoj. Lahko bi uredili vsaj možnosti podaljšanja odplačevanja posojil ali načrtno preurejanje podstrešij, je menil delegat.

JANEZ RAMOVŠ, predstavnik kmetov, pa je med drugim predlagal, naj bo v resoluciji za prihodnje leto upoštevana tista kategorizacija zemljišč v krajevni skupnosti Beričevo – Brinje (otoka BS204/4 in 204/5), ki bo ponovno in dokončno določena.

Na zboru krajevnih skupnosti je bilo spet živahno. Delegat JOŽE PACEK, iz krajevnih skupnosti Savsko naselje III, je ob obravnavi občinske resolucije le-to primerjal z zvezno in ugotovil, da je slednja bolj konkretna kot občinska. Delegati so se o resničnosti njegovih izjav lahko prepričali na lastna ušesa, saj je Jože Patek nekatera mesta iz obeh resolucij kar na glas prebral in opozoril tudi na nekatere druge »napake«, od opredelitve krajevnih skupnosti kot sestavnega dela združenega dela, do minimalnega osebnega dohodka, ki ni usklajen z republiškim, skratka na napake, ki jih v občinski resoluciji ne bi smelo biti. Sicer pa ni nič zamujeno, saj je tekla beseda, kot so sklenili razpravo tudi delegati, komaj o osnutku. Seveda pa velja pripisati, da so osnutek občinske resolucije pripravljali v času, ko republiška in zvezna resolucija v osnutku še nista bili objavljena.

VIDA PETROVČIČ



### ŠE VEDNO KAMIONI...

Parkirišče v soseski BS 7, točneje parkirišče med Glinškovo ploščadjo 6 in 8 v KS 7. september, je vedno polno. K tej gneči pa veliko prispevajo tudi avtobusi, kamioni in počitniške prikolice, ki zasedajo več mesta. Čeprav smo v Zboru občanov že velikokrat pisali, da je za avtobuse in kamione vedno dovolj prostora na legalnem parkirišču za tovornjake na Ježici, za počitniške prikolice pa v Avtocampu Ježica, tega nihče ne jemlje resno. Zakaj? Prav gotovo zato, ker je treba tam za parkiranje nekaj plačati... Včasih so na parkiriščih in zelenicah delali red komunalni redarji. Danes jih ni več. Kdo bo torej tem kráiteljem stopil na prste? Bo končno prvi korak napravila krajevna skupnost?

Foto: NEVA ŽELEZNIK

## Manjkali so...

### DRUŽBENOPOLITIČNI ZBOR

Odsotnost so opravičili: Vlado Barabaš, Silva Bauman-Cenčič, Ivan Božič, Ivica Kogoj, Milena Mihelič, Lojze Novak, Bojan Pečenko, Borut Perhavec, Franc Predan, Viki Ramovš, Janez Rigler in Tone Rožman. Naknadno je odsotnost opravičil Živko Rus. Odsotnosti ni opravičil Zoran Dernovšek.

### ZBOR ZDRUŽENEGA DELA

Manjkali so delegati naslednjih konferenc delegacij: Labod tozd Tip Top, Mladinska knjiga tozd Tiskarna, IMP Emond tozd TEN (dva delegata), IMP Promont tozd OV, VGP Hidrotehnik tozd Hidroinženiring, SCT tozd Projekt (dva delegata), Mercator Mednarodna trgovina DSSS, Avtohiša tozd Avtomehanični obrat, GPC Laguna, Staninvest tozd tehnične in računske storitve, Osnovna šola Borisa Ziherla, Srednja gradbena šola, ZRMK (en delegat), DDU Univerzum, Zdravstveni dom Ljubljana, VVO Ciciban, Uprava inšpekcijskih služb SML in zaposleni pri obrtnikih.

### ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Prisotni so bili vsi delegati.

gati družbenopolitičnega zbora ocenili osnutek resolucije za prihodnje leto kot premalo ambiciozen. Glede na dosežene letošnje gospodarske rezultate sta predvideni stopnji družbenega proizvoda in industrijske proizvodnje preskromno zastavljeni, posebej nesprejemljiva pa je predvidena ničelna rast zaposlovanja, zlasti če upoštevamo da obstajajo neizkoriščene notranje rezerve. Družbenopolitični zbor je tudi pozval vse delovne ljudi, samoupravne in poslovodne organe v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih, da nemudoma začnejo izdelovati svoje plane za prihodnje leto, seveda v skladu z resolucijsko predvidenimi cilji in notranjimi rezervami. V resoluciji je treba podrobneje obdelati tudi področje nadaljnega razvoja samoupravnih družbenoekonomskih odnosov, s poudarkom na večji vlogi delavcev pri odločanju o pogojih in rezultatih dela, so med drugim sklenili delegati družbenopolitičnega zbora.

### IZ RAZPRAVE OSTALIH ZBOROV

MIHA RAJNER, iz Smelta je posredoval zboru združenega

SIMON KERŽIČ, iz delovne organizacije Inex Adria Avio-promet, je obvestil delegate zbora združenega dela, da bo ta delovna organizacija nabavila v prihodnjem letu dve petdeset sedežni letali, poleg tega pa bodo plačali tudi avans za nakup stopetdeset sedežnega letala v letu 1985. Ta podatek naj bo uvrščen tudi v resoluciji za prihodnje leto.

PAVLA FRANKO iz delovne organizacije Commerce je med drugim opozorila, naj se v prihodnje zmanjša birokracija v zdravstvu in naj se zdravniki bolj posvetijo pacientom. Konferenca delegacij v Commercu je tudi predlagala, naj se črta tisti odstavek v resoluciji, ki predvideva, da bo konzilij zdravnikov v osnovni zdravstveni službi tekoče spremljal izdajanje napotnic za specialistične preglede, da bi se tako znižali stroški specialističnega varstva, zaostrili kriteriji za napotitev v stalež, ter da bi se znižal odstotek izostajanja z dela. V Commercu so izrazili bojazan pred ravno nasprotnimi učinki teh ukrepov, seveda v škodo pacientom.

IGOR GOLJEVŠEK iz Obrtnega združenja Ljubljana – Bežigrad je opozoril, da glede

### ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI

## Igor Kostjukovskij predsednik, Borivoj Kovačič namestnik

Občinska konferenca socialistične zveze je po predhodni obravnavi na sejah izvršnega odbora in predsedstva v zvezi z delegatskim vprašanjem, ki ga je na 15. seji zbora krajevnih skupnosti postavil delegat krajevnih skupnosti Anton Tomaž Linhart, predlagala zboru krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana-Bežigrad, da na podlagi poslovnika občinske skupščine razreši predsednika zbora Marka Kocijana ter za novega predsednika zbora krajevnih skupnosti izvoli Igorja Kostjukovskega, delegata krajevnih skupnosti Savsko naselje III in dosedanjega nemestnika predsednika

zbora, za namestnika predsednika zbora pa Borivoja Kovačiča, delegata krajevnih skupnosti Jože Štembal. Delegati so vse tri predloge sprejeli.

IGOR KOSTJUKOVSKIJ, rojen 1928, diplomiran pravnik, sekretar delegatov v zveznem zboru skupščine SFRJ, član ZK, stanuje v Šarhovi ulici 9 in je zaposlen v Skupščini SRS.

BORIVOJ KOVAČIČ, rojen 1946, višji sanitarni tehnik, stanuje v Ulici narodne zaščite 2, je zaposlen na upravi za ljudsko obrambo pri Skupščini mesta Ljubljane.

V. P.

## Iz občinske konference socialistične zveze

Občinska konferenca SZDL je na oktobrski seji, ki je bila zadnja v sedanjem štiritletnem mandatnem obdobju, obravnavala osnutek resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine za leto 1984. Sprejete ugotovitve in stališča je posredoval družbenopolitičnemu zboru skupščine občine.

Občinska konferenca je članstva v svojem predsedstvu razrešila Marko Kocijana in Bojana Zavašnika. Ugotovila je, da sta moralno in politično odgovorna za za-

menjavo stanovanj s solidarnostnimi stanovanji. Navedeno odgovornost je ugotovil občinski komite ZKS Ljubljana Bežigrad na 18. seji 7. julija 1983, na podlagi tega pa sta jima pristojni osnovni organizaciji ZK izrekli vzgojno-politična ukrepa, in sicer Marku Kocijanu opomin, Bojanu Zavašniku pa izključitev iz ZK. Skladno s temi ugotovitvami je občinska konferenca SZDL odločila, da Marko Kocijan in Bojan Zavašnik ne moreta več opravljati funkcije člana predsedstva OK SZDL in ju je razrešila. V. B.

### DELEGATE JE ZANIMALO

## Še o razrešitvah

Na zboru združenega dela je MILAN BREČKO, delegat Samoupravne skupnosti za zaposlovanje, vprašal, kaj je bilo storjenega v bežigradski občini v zvezi z nedavno odločitvijo Ustavnega sodišča Jugoslavije, ki je razveljavilo določilo zveze resoucije o tem, da morajo osebni dohodki negospodarstva zaostajati za osebnimi dohodki gospodarstva. Zanimalo ga je, kdaj bodo v bežigradski občini osebni dohodki v negospodarstvu in v gospodarstvu izenačeni.

Na zboru krajevnih skupnosti pa je bilo, tako kot ponavadi spet več delegatskih vprašanj. RUDI ROJC, delegat krajevnih skupnosti Boris Ziherl, je zboru posredoval sklep svoje delegacije v razpravo in glasovanje. »Predlagamo, da vse delegacije za zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Bežigrad, kot tudi vodstva družbenopolitičnih organizacij v vseh krajevnih skupnosti razpravljajo o naši pobudi, ki se glasi: Predlagamo odpoklic delegatov, ki opravljajo voljene funkcije v delegatski skupščini občine Ljubljana-Bežigrad in mestu Ljubljani ter predsednika izvršnega sveta občine Ljubljana Bežigrad. O odpoklicu naj sklepa občinska skupščina na naslednji seji in sicer na osnovi pridobljenih stališč delegatske baze.« je med drugim dejal delegat.

Svojo pobudo so krajani krajevnih skupnosti Boris Ziherl utemeljili z ugotovljeno moralnopolitično odgovornostjo vseh udeležencev »stanovanjske afere« in z znatno zmanjšano avtoriteto predsednikov izvršnega sveta in občinske

skupščine, zato so menili, da so nujne takojšnje kadrovske zamenjave. Po tehtni razpravi, v kateri sta poleg delegatov sodelovala tudi predsednika bežigradskega izvršnega sveta in občinske skupščine, je zbor soglasno sklenil, da o pobudi delegacije krajevnih skupnosti Boris Ziherl ne bo glasoval. Njena vsebina pa bo razvidna iz zapisnika seje zbora.

STANE PRIJATELJ, delegat krajevnih skupnosti Tomačevo Jarše, je vprašal, kdaj bo stekla kanalizacija Sneberje-Tomačevo, ki je bila obljubljena že za letošnji september. Gradnja, ki se prelaga iz leta v leto, bo vse dražja, je dejal delegat.

IZTOKA TOPLAKA iz krajevnih skupnosti Dol je zanimalo, kdaj bo v Dol speljan novi cevovod iz vodarne Jarški brod.

Na zboru krajevnih skupnosti so delegati opozorili, da na nekaj delegatskih vprašanj še niso dobili odgovorov ali pa so

bili le-ti nepopolni. Sprejeli so pobudo Odbora za uveljavljanje samoupravljanja v krajevnih skupnostih, naj bodo v osnutkih delegatskih gradiv vedno opredeljeni tudi roki javne razprave in komu naj bodo v tem času naslovljene morebitne pripombe.

DIMITRIJ TRPIN iz krajevnih skupnosti Rezke Dragar pa je ob tej priliki opozoril, da je sicer treba varčevati, a ne na račun delegatskih vprašanj, ki jih Zbor delegatov ne objavlja več. V. P.

### Volitve in imenovanja

Delegati bežigradske občinske skupščine so za sodnike Temeljnega sodišča v Ljubljani izvolili Vando Dejan, Primoža Kovača, Mihaela Lesar in Barbaro Šefer-Ban.

## Delegati so sprejeli

Delegati vseh treh zborov so sprejeli osnutek resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Bežigrad za obdobje 1981-1985 v letu 1984, osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine za letošnje leto in osnutek odloka o proračunu občine za prihodnje leto. Oblikovali in sprejeli so besedilo osnutka samoupravnega sporazuma o združevanju in uporabi sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb delovnih ljudi in občanov v krajevnih skupnostih za Bežigradom za to petletno obdobje ter osnutek spremembe dogovora o zagotavljanju sredstev za delo temeljnega sodišča v Ljubljani in temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani. Soglašali so s statutom Pionirskega doma – Centra za kulturo mladih, s statutom Gradbene tehniške šole in s spremembami in dopolnitvami statuta Srednje naravoslovne šole.